
Dinamikus feladatsor
2025. május 15.

Tantárgy: Nem-euklideszi geometria
Témakör: Számok kettősviszonya, Möbiusz-transzformációk

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Határozzuk meg a P(5,−5) ponton átmenő, és az e : −X + Y − 2 = 0 egyenesre
merőleges egyenes egyenletét.

Eredmény: X + Y = 0.

2. feladat: Határozzuk meg azon hasonlósági transzformációk koordinátás alakját, melyek
az O(0, 0) origót a P(0, 5) pontba, az E(1, 0) pontot pedig a Q(−2, 10) pontba viszik.

Eredmény: Az irányítástartó megoldás: (x, y) 7→ (−2x − 5y, 5x − 2y + 5), az irányításváltó
megoldás: (x, y) 7→ (−2x + 5y, 5x + 2y + 5).

3. feladat: Határozzuk meg a P(−3, 4) és Q(3, 0) pontokat összekötő egyenes egyenletét.

Eredmény: 2X + 3Y − 6 = 0.

4. feladat: Határozzuk meg az A(2, 2), B(−5,−1) és C(1, 3) csúcsú háromszög körülírt
körének középpontját.

Eredmény: P(− 6
5 ,− 1

5 ).

5. feladat: Határozzuk meg a P(1, 4) pont képét az O(−2,−3) középpontú, r = 3 sugarú
körre vett inverzió mellett.

Eredmény: P′(− 89
58 ,− 111

58 ).
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